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Θέμα : Ενημέρωση για το νέο αναπτυξιακό νόμο. 
Συνέπειες και  προοπτικές για  την ανάπτυξη και την

απασχόληση στα Ιόνια Νησιά.

Ο νέος αναπτυξιακός νόμος που ψηφίστηκε από τη Βουλή την
Τετάρτη  2  Φεβρουαρίου  φέρνει  σημαντικές  καινοτομίες  με
στόχο  την  περαιτέρω  τόνωση  της  επιχειρηματικότητας  και
της ανάπτυξης.

Στόχος του αναπτυξιακού νόμου είναι  να παράξει  άμεσα και
μετρήσιμα  οφέλη,  με  βάση  όχι  μόνο  τον  αριθμό  των
υποβαλλόμενων αιτήσεων και εγκρίσεων, αλλά και το ποσοστό
των  ολοκληρωμένων  επενδύσεων,  προκειμένου  η  υλοποίηση
των  επενδύσεων  να  επηρεάσει  θετικά  και  τις  περιοχές
εγκατάστασής τους, ενισχύοντας τις τοπικές κοινωνίες.
 Ο  νέος  Αναπτυξιακός  χαρακτηρίζεται  από  τέσσερις
σημαντικές αλλαγές σε σχέση με τους μέχρι τώρα Νόμους. 
Θεσπίζει 13 καθεστώτα, θεματικού χαρακτήρα σε σχέση με τα
οριζόντια καθεστώτα ενισχύσεων που ίσχυαν έως σήμερα.
Εισάγει  σημαντικές  καινοτομίες  σε  όλη  τη  διαδικασία
υποβολής, αξιολόγησης, ελέγχου των επενδυτικών σχεδίων και
της έκδοσης των συναφών διοικητικών πράξεων. 



Δίνονται  επιπλέον   κίνητρα  πέρα  των  επιδοτήσεων  και  των
χρηματοδοτήσεων, όπως οι φοροαπαλλαγές.
Δημιουργείται  ένα  σύγχρονο,  γρήγορο  και  ευέλικτο
πληροφοριακό σύστημα με δυνατότητες διαλειτουργικότητας
με  αντίστοιχα  άλλων  φορέων  όπως  π.χ.  ΑΑΔΕ  ή  το  ΓΕΜΗ
μειώνοντας δραστικά την γραφειοκρατία.
Ο  νέος  αναπτυξιακός  αναμένεται  να  έχει  ιδιαίτερη  θετική
επίδραση  στην  ανάπτυξη  και  στην  απασχόληση  στα  Ιόνια
Νησιά. 
Τα επενδυτικά σχέδια θα χρηματοδοτούνται με πιο σύντομες
διαδικασίες.  
Με τα 13 καθεστώτα επιτυγχάνεται  η κατανομή των πόρων
σύμφωνα με τον σχεδιασμό ώστε να αποφευχθεί το φαινόμενο
της  υπερ  απορρόφησης  πόρων  από  έναν  κλάδο  εις  βάρος
κάποιου  άλλου,  όπως  είχε  παρατηρηθεί  σε  προηγούμενους
νόμους. 
Ιδιαίτερη ενίσχυση αναμένεται να δοθεί σε  κρίσιμους κλάδους
στα Ιόνια Νησιά, όπως η αγροδιατροφή, η μεταποίηση  και η
καινοτομία. 
Στόχευση του ίδιου του νόμου είναι  η προσέλκυση επενδύσεων,
με σημαντικές θετικές ωφέλειες στις κατά τόπους κοινωνίες. 
Αναμένεται να δημιουργηθούν αρκετές νέες θέσεις εργασίας
και στα Ιόνια Νησιά, οδηγώντας τους νέους μας στο να μείνουν
και να δημιουργήσουν στον τόπο τους.
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